

省委宣讲团来烟宣讲全会精神

各级党组织要迅速掀起学习宣传贯彻十八届六中全会精神的热潮

本报讯 11月13日,省委学习贯彻党的十八届六中全会精神宣讲团来烟宣讲。宣讲团成员、省委改革办专职副主任郭训成作辅导报告,市委书记孟凡利主持报告会。郭训成在报告中围绕深刻认识党的十八届六中全会的重大意义、坚定不移推进全面从严治党、全面加强和规范党内政治生活、全面落实党内监督责任、突出抓好领导干部这个“关键少数”等方面进行了深刻阐释和详细解读。

孟凡利指出,学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神,是当前全市的重大政治任务。各级党组织要迅速掀起学习宣传贯彻的热潮,切实把思想和行动高度统一到六中全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实六中全会提出的各项部署要求上来。要深刻领会新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督的基本精神和要求,使《准则》和《条例》真正成为规范党员干部言行的重要遵循和刚性约束。要切实增强“四

个意识”特别是核心意识、看齐意识,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

孟凡利指出,要持之以恒学深学透全会精神,党委(党组)要制定周密学习计划和方案,中心组要带头加强学习、深入探讨。要把学习贯彻六中全会精神作为“两学一做”学习教育的头等大事,领导干部

要充分发挥表率作用,带头学习、带头宣传、带头探讨、带头贯彻。各级党校、行政学院要制定专门培训计划,精心组织好专题培训、要认真组织好全市宣讲工作,推动六中全会精神进机关、进学校、进企业、进社区、进村居、真正深入基层、深入群众、深入人心。

孟凡利强调,要大力发扬理论联系实际的优良学风,坚持学而信、学而思、学而行,切实做到对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责。要

强化问题意识,突出问题导向,推动全面从严治党不断取得新进展。要把学习贯彻六中全会精神激发出来的热情和干劲,有效转化为推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、强党建等各项工作的强大动力,确保全面完成全年各项目标任务,为实现“一二三四五”总目标、推动烟台率先走在前列作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大召开。

(本报记者)



万人招聘会 营销人才吃香

11月12日-13日,驻烟高校接连举办了两场万人招聘会,为2017年毕业应届生提供就业机会。经济新常态下,市场营销专业毕业生市场需求量位列第一。

本报记者 李楠楠 摄影报道

明天,去奇山街道听金融知识讲座

本报11月13日讯(记者 柳斌) 随着经济发展,非法集资违法犯罪活动愈演愈烈,为了打击非法集资、防范金融风险、保障金融消费者权益,烟台金融服务中心拟联合政府各相关部门联合举办“打击非法集资、防范金融风险,保障金融消费权益”暨金融服务走进社区活动,15日将走进奇山街道,有理财需求的市民可免费参加。

活动将于15日上午9:30举

行,活动地点为奇山街道办事处会议室,烟台金融服务中心财富管理总监尹晓静将为大家详细讲解相关金融知识,教授市民如何防范金融风险、如何避免掉进非法集资的陷阱、如何甄选正规金融机构等。

据了解,为深入贯彻落实《山东省人民政府关于贯彻国发〔2015〕59号文件进一步做好防范和处置非法集资工作的实施意见》(鲁政发〔2016〕8

号)和全省电视电话会议精神,从源头上防范非法集资违法犯罪活动,作为芝罘区政府金融服务创新、推广普惠金融的窗口,烟台金融服务中心联合政府各相关部门联合举办“打击非法集资、防范金融风险,保障金融消费权益”暨金融服务走进社区活动,将正确的金融知识和投资理财观念传递到社区居民,树立政府形象、理顺金融秩序。

东省公安厅经侦总队组织

开展全省公安经侦微博、微信大赛。全省共征集微博原创作品19件,微信原创作品42件,涉及防范预警、打击成效、队伍风采等多个主题。经侦总队通过互联网进行展示并组织网络投票,同时邀请省厅宣传处、人民公安报山东记者站的专家组成评审团,对展示作品进行打分。综合网络投票和专家评审结果,评选出优秀作品及2016年度全省公安经侦“十佳微信公众号”等奖项。

为进一步推动全省经济犯罪防范服务平台建设,更好地发挥微博、微信等新媒体对经侦宣传工作的重要作用,2016年4月开始,山

“烟台经侦”微信公众号 获全省“十佳”

本报11月13日讯(记者

张琪 通讯员 徐忠 杨镇)

11月9日,山东省公安厅经侦总队通报表彰全省经侦微博、微信大赛结果出炉,

“烟台经侦”微信公众号获评“十佳微信公众号”。另由烟台经侦支队选报的原创微信《经侦,写尽名士风流》获得微信作品一等奖。

为进一步推动全省经济犯罪防范服务平台建设,更好地发挥微博、微信等新媒体对经侦宣传工作的重要作用,2016年4月开始,山

福山法院运用“互联网+”

审理一起跨国离婚案

日前,烟台市福山区法院运用“互联网+”点对点远程视频系统,审理了一起跨国离婚案,让双方当事人节省了时间、减少了讼累,提高了审判效率。

原告许某向福山法院提起诉讼要求与远在美国的刘某离婚。被告由于处在申请绿卡期间,无法回国参加庭审。为考虑双方当事人的利益,承办法官在了解原、被告双方对

子女及财产均无争议的情况下,便运用信息化3.0技术,通过远程视频方式与被告联系,采取点对点远程视频方式进行庭审。庭审过程中,他们得到了中国驻美国大使馆等各方的大力支持,经过多次远程视频调试,使庭审得以清晰流畅,当庭达成原、被告双方调解协议,顺利审结了一起跨国离婚案件。

(初少年 朱永光 杨海燕)

山东体彩“手机在线” 200万红包大派送啦

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”:吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现。现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能坐享中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋

友的热捧。

为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出派奖活动——超级大乐透“200万元红包超值送”。200万元红包大派送,动动手指就能领红包,机会超级难得!

此前针对竞猜的红包派送已经结束。目前买超级大乐透可以继续

领红包。

派送方式也非常给力:自大乐透第16112期(2016年9月21日20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1-10元;购买大乐透6+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠。以上两种

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。

红包可兼得,红包派送金额为200万元,送完为止。

本次派奖活动从9月21日开始,活动力度超级大:买大乐透满12元单单都有奖,中奖领奖金,不中奖领红包,买复式6+3单单都能领红包。这样难得的机会怎样错过?

扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

